



Handwritten signature

Информация за пациента. Моля, прочетете внимателно !

CIPRIN® 250/ЦИФИН 250

CIPRIN® 500/ЦИФИН 500

Състав

Лекарствено вещество:

ЦИФИН 250: Ciprofloxacin hydrochloride monohydrate 291.5 mg, съответстващ на 250 mg ciprofloxacin (като база) в 1 филмирана таблетка.

ЦИФИН 500: Ciprofloxacin hydrochloride monohydrate 583 mg, съответстващ на 500 mg ciprofloxacin (като база) в 1 филмирана таблетка.

Помощни вещества:

Сърцевина: царевично нишесте, микрокристална целулоза, натриев нишестен гликолат, колоиден силициев диоксид, магнезиев стеарат.

Обвивка: хипромелоза, макрогол 4000, титанов диоксид (E 171).

Лекарствена форма и опаковка

Филмирани таблетки

Съдържание на една опаковка:

ЦИФИН 250: 10 филмирани таблетки

ЦИФИН 500: 10 филмирани таблетки

Притежател на разрешението за употреба

Зентива АД

Хлоховец, Словашка Република

Фармакотерапевтична група

Химиотерапевтик

Действие

Цифин е широкоспектърен химиотерапевтик, с бактерицидно действие по отношение на чувствителни микроорганизми. Използва се за лечение на много инфекции, причинени от различни микроорганизми. Абсорбира се добре в гастроинтестиналния тракт и се разпределя в телесните тъкани и течности, като достига терапевтични концентрации в тях.



Показания

Цифин се използва при лечение на:

- инфекции на пикочополовата система (вкл. гонорея);
- инфекции на горни и долни дихателни пътища;
- инфекции на коремната кухина и перитонеума;
- менингит;
- инфекции на костите и ставите;
- инфекции на кожата и меките тъкани.

Лекарственият продукт е подходящ само за възрастни.

Противопоказания

Лекарственият продукт не трябва да се използва при известна свръхчувствителност (алергия) към лекарственото вещество, към други хонолонови производни или към някое от помощните вещества.

Не трябва да се използва от бременни жени и майки, които кърмят, деца и юноши до 18 години.

При пациенти с епилепсия, церебрална (мозъчна) атеросклероза и такива с апоплектичен удар в миналото Цифин може да се прилага само ако има много сериозни причини за това.

Ако по време на лечението се развият някои от гореспоменатите състояния, информирайте Вашия лекуващ лекар.

Специални предупреждения и предпазни мерки при употреба

Избягвайте излагането на слънце или ултравиолетови лъчи по време на лечението с лекарствения продукт, поради потенциалния риск от кожни реакции (зачервяване на кожата, обрив и сърбеж). Избягвайте употребата на алкохол по време на лечението.

Лекарствени взаимодействия

Действието на Цифин и на други едновременно приемани лекарствени продукти може взаимно да се повлияе. Затова Вашия лекар трябва да бъде информиран за всички лекарствени продукти, които използвате в момента, независимо дали по лекарско предписание или не. Консултирайте се с Вашия лекар преди да започнете да използвате някой свободно продаваем лекарствен продукт едновременно с Цифин. Антиацидните средства (лекарствени продукти, които неутрализират повешената киселинност на стомаха), съдържащи алуминий или магнезий забавят абсорбцията на Цифин, понижавайки по този начин неговата ефективност. Поради това те трябва да се приемат 2 часа преди или 6 часа след приема на Цифин.

Цифин забавя отделянето на теофилин, варфарин, кофеин и някои противовъзпалителни средства (фенбутен). Това може да доведе до засилване на ефекта от тези лекарствени продукти.



Бременност и кърмене

Цифин не трябва да се използва по време на бременност и кърмене.

Ефекти върху способността за шофиране и работа с машини

Лекарственият продукт може да повлияе неблагоприятно дейности, изискващи повишено внимание, такива като шофиране, работа с машини, работа на височини. Тези дейности можете да извършвате само със съгласието на лекаря.

Дозировка и начин на приложение

Точната дозировка и продължителността на лечението винаги се определят от лекар в зависимост от естеството и тежестта на заболяването.

Обичайната доза е 250-750 mg на всеки 12 часа. Цифин обикновено се използва 5 - 10 дни, тежките инфекции изискват по-продължително лечение.

Остра гонорея се лекува с единична доза от 250 mg.

Максималната дневна доза е 1,5 g (6 таблетки Цифин 250 или 3 таблетки Цифин 500).

Лекарственият продукт трябва да се взема редовно на всеки 12 часа. Ако пропуснете една доза, вземете я веднага след като сте се сетили и след това продължете със следващата доза според предписанието.

Начин на приложение

Таблетите се приемат цели, с достатъчно количество течност (вода, сок), независимо от приема на храна.

Предозиране

В случай на предозиране или инцидентно поглъщане на лекарственият продукт от дете, потърсете незабавно медицинска помощ.

Нежелани лекарствени реакции

Лекарственият продукт Цифин обикновено се понася добре. В редки случаи може да се наблюдават гастроинтестинални смущения, като гадене, анорексия, коремна болка, подуване и диария; шум в ушите, главоболие, безсъние, безпокойство, двойно виждане могат да се появят много рядко. Кожни реакции, като сърбеж, уртикария (копривна треска) и обрив са наблюдавани в изолирани случаи. Лечението с Цифин може да доведе до преходно увеличаване на плазмените нива на някои чернодробни ензими при лабораторни изследвания. В случай на нежелани лекарствени реакции или други необичайни реакции консултирайте се с Вашия лекуващ лекар относно по-нататъшната употреба на този лекарствен продукт. Не прекъсвайте приема на Цифин без да се консултирате с Вашия лекар.



Съхранение

Да се съхранява под 25° С. Да се пази от влага и светлина.

Срок на годност

3 години.

Внимание

Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

Да не се употребява след изтичането на срока на годност, който е отбелязан на опаковката.

Последна редакция на текста: 13.09.2004

Адрес за контакти

ТП Зентива Интернешънъл АД

бул. "Н. Вапцаров" No 25

София 1407

тел. 9 62 41 91, 9 62 41 40

